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Контрольная работа по алгебре и началам анализа

ВАРИАНТ № 12

При выполнении заданий А1 – А8 в бланке ответов №1 под номером выполняемого задания поставьте знак «х», в клеточку, номер которой  соответствует номеру выбранного вами ответа.

А1. Упростите выражение   [image: image1.wmf](
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А4. На одном из рисунков изображен эскиз графика функции [image: image11.wmf]2sin
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А5. Найдите производную функции    [image: image16.wmf](
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А6. Найдите наименьшее значение функции    [image: image21.wmf]4sin
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А7. Решите уравнение    [image: image23.wmf]2sin230
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А8. Автосалон «N**» продавал две марки автомобилей – марку A и марку B. На графиках показано, как эти марки продавались в течение 2008 года. (По горизонтальной оси откладывается время, прошедшее с начала продаж, в месяцах; по вертикальной – число автомобилей, проданных за это время, в шт.) На сколько больше автомобилей марки А было продано в первом квартале 2008 года?
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А9. Решите неравенство    [image: image29.wmf]2
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А10. Решите неравенство    [image: image34.wmf](

)

1

42

93

x

-

<

.
	1)
	[image: image35.wmf](

)

1;

+¥


	2)
	[image: image36.wmf](

)

;1

-¥-


	3)
	[image: image37.wmf](

)

1;

-+¥


	4)
	[image: image38.wmf](

)

;1

-¥




Ответом на задание В1-В3 должно быть некоторое целое число или число, записанное в виде десятичной дроби. Это число надо записать в бланк ответов №1 справа от номера задания, начиная с первой клеточки. Каждую цифру, знак минус отрицательного числа и запятую в записи десятичной дроби пишите в отдельной клеточке в соответствии с приведенными в бланке образцами.

В1. Найдите значение выражения   [image: image39.wmf]2
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В2. На рисунке изображен график функции [image: image42.wmf](
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 и касательная к нему в точке с абсциссой [image: image43.wmf]0
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. Найдите значение производной в точке [image: image44.wmf]0
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В3. Кашпо для цветов имеет форму конуса, радиус основания которого 
[image: image46.wmf]1,4

p

 м, а образующая 0,6 м. (см. рисунок). Поверхность конуса планируется покрасить. Сколько банок краски необходимо купить для покраски 10 кашпо, если расход краски 60 г  на 1 м2  и в одной банке 200 г  краски?
Контрольная работа по алгебре и началам анализа

ВАРИАНТ № 13

При выполнении заданий А1 – А8 в бланке ответов №1 под номером выполняемого задания поставьте знак «х», в клеточку, номер которой  соответствует номеру выбранного вами ответа.

А1. Упростите выражение    [image: image47.wmf]16
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А2. Вычислите:    [image: image52.wmf]3
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А3. Вычислите:    [image: image54.wmf]43
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А4. На одном из рисунков изображен эскиз графика функции 
[image: image57.wmf]3
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А5. Найдите производную функции    [image: image62.wmf](
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А6. Найдите наименьшее целое значение функции    [image: image67.wmf]21
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А7. Решите уравнение     [image: image68.wmf]2cos20
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А8. Из двух сёл одновременно навстречу друг другу отправились пешеход и велосипедист. На рисунке изображены графики их движения.  (По горизонтальной оси откладывается время, прошедшее с начала движения, в часах; по вертикальной – пройденное расстояние, в км). Сколько километров было между велосипедистом и пешеходом через 1 час после начала движения, если расстояние между селами 65 км?
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А9. Решите неравенство    [image: image74.wmf]2
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А10. Решите неравенство    
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1

2

8

x

-+

³

.
	1)
	[image: image80.wmf](

]

;2

+¥-


	2)
	[image: image81.wmf](

]

;4

-¥


	3)
	[image: image82.wmf][

)

2;

-+¥


	4)
	[image: image83.wmf](

)

;4

-¥




Ответом на задание В1-В3 должно быть некоторое целое число или число, записанное в виде десятичной дроби. Это число надо записать в бланк ответов №1 справа от номера задания, начиная с первой клеточки. Каждую цифру, знак минус отрицательного числа и запятую в записи десятичной дроби пишите в отдельной клеточке в соответствии с приведенными в бланке образцами.
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В2. На рисунке изображен график функции [image: image87.wmf](
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 и касательная к нему в точке с абсциссой [image: image88.wmf]0
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В3. Кашпо для цветов имеет форму конуса, радиус основания которого 
[image: image91.wmf]1,5

p

 м, а образующая 0,8 м. (см. рисунок). Поверхность конуса планируется покрасить. Сколько банок краски необходимо купить для покраски 12 кашпо, если расход краски 50 г на 1 м2 и в одной банке 150 г краски?
Контрольная работа по алгебре и началам анализа

ВАРИАНТ № 14

При выполнении заданий А1 – А8 в бланке ответов №1 под номером выполняемого задания поставьте знак «х», в клеточку, номер которой  соответствует номеру выбранного вами ответа.
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А2. Упростите выражение    [image: image94.wmf]7
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А3. Вычислите:    [image: image99.wmf]33
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А4. На одном из рисунков изображен эскиз графика функции 
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А5. Найдите производную функции    [image: image105.wmf](
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А6. Найдите наибольшее целое значение функции    [image: image110.wmf](
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А7. Решите уравнение    [image: image111.wmf]2sin210
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А8. Новый аэропорт «Витязево» принимает пассажиров двух авиакомпаний – компании A и компании B. На графиках показано движение пассажиропотока этих авиакомпаний в течение недели. (По горизонтальной оси откладывается время, прошедшее с начала работы аэропорта, в днях; по вертикальной – число пассажиров, прибывших за это время, в тыс. чел.). Сколько всего тысяч пассажиров этих авиакомпаний прибыло в «Витязево» в пятый день?
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А9. Решите неравенство    [image: image117.wmf]32
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А10. Решите неравенство    [image: image122.wmf]3
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Ответом на задание В1-В3 должно быть некоторое целое число или число, записанное в виде десятичной дроби. Это число надо записать в бланк ответов №1 справа от номера задания, начиная с первой клеточки. Каждую цифру, знак минус отрицательного числа и запятую в записи десятичной дроби пишите в отдельной клеточке в соответствии с приведенными в бланке образцами.
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В1. Вычислите    [image: image128.wmf](
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В2. На рисунке изображен график функции [image: image130.wmf](

)

yfx

=

 и касательная к нему в точке с абсциссой [image: image131.wmf]0
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В3. Для реставрации старого шкафа, размеры которого указаны на рисунке, решили приобрести лак по дереву, который продаётся в банках по 200 г. Цена одной банки лака 600 руб. Расход лака в среднем составляет 85 г на 1 м2. Сколько денег необходимо для приобретения необходимого количества лака, если производится обработка шкафа только снаружи, за исключением дна и задней стенки? Ответ укажите в рублях.
Контрольная работа по алгебре и началам анализа

ВАРИАНТ № 15

При выполнении заданий А1 – А8 в бланке ответов №1 под номером выполняемого задания поставьте знак «х», в клеточку, номер которой  соответствует номеру выбранного вами ответа.
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А2. Вычислите:    [image: image138.wmf]33

425240

×

.
	1)
	80
	2)
	800
	3)
	8
	4)
	10
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А4. На одном из рисунков изображен эскиз графика функции 
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А5. Найдите производную функции    [image: image145.wmf](
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А6. Какое число не входит в множество значений функции    [image: image150.wmf](
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А7. Решите уравнение     [image: image151.wmf]2cos30
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А8. При реставрации фасада здания применяется лак, который можно использовать при температуре не менее [image: image157.wmf]15

C

+

o

. На рисунке показано изменение температуры воздуха в течение рабочего дня. (По горизонтальной оси откладывается время, в ч; по вертикальной – температура воздуха, в [image: image158.wmf]C

o

). Сколько часов рабочие могли покрывать лаком фасад здания в течение рабочего дня?
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А9. Решите неравенство    [image: image159.wmf]2
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А10. Решите неравенство    [image: image164.wmf]37
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Ответом на задание В1-В3 должно быть некоторое целое число или число, записанное в виде десятичной дроби. Это число надо записать в бланк ответов №1 справа от номера задания, начиная с первой клеточки. Каждую цифру, знак минус отрицательного числа и запятую в записи десятичной дроби пишите в отдельной клеточке в соответствии с приведенными в бланке образцами.
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В2. На рисунке изображен график функции [image: image172.wmf](
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 и касательная к нему в точке с абсциссой [image: image173.wmf]0
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. Найдите значение производной в точке [image: image174.wmf]0
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.
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В3. Для реставрации старого шкафа, размеры которого указаны на рисунке, решили приобрести лак по дереву, который продаётся в банках по 250 г. Цена одной банки лака 580 руб. Расход лака в среднем составляет 90 г на 1 м2. Сколько денег необходимо для приобретения необходимого количества лака, если производится обработка шкафа только снаружи, за исключением дна и задней стенки? Ответ укажите в рублях.
Департамент образования и науки Краснодарского края

Краснодарский краевой институт дополнительного профессионального педагогического образования
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